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En general es un proceso más difícil que el análisis:
• Es menos directo.
• Tengo más grados de libertad.
• Es iterativo, requiere prueba y error.
• Existen múltiples soluciones para el mismo problema.



Dadas las especificaciones, las etapas de un diseño son….

Teórico 

Búsqueda de info y recurrir a la bibliografía.

Armar algo en papel usando ecuaciones simples y aproximaciones.

Haber practicado con análisis y tener una buena intuición sobre el problema ayuda mucho.



Teórico Simulación

Dadas las especificaciones, las etapas de un diseño son….

Verificamos el cumplimiento de las especificaciones
con modelos mas complejos.

Puedo fijarme que pasa con parámetros por 
los que no me preocupe en la etapa anterior
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Teórico Simulación Prototipo

Dadas las especificaciones, las etapas de un diseño son….

En caso de que el diseño no logre cumplir las 
especificaciones, debo volver hacia atrás y seguir probando.



(Final 7/7/2015) Dado el siguiente amplificador emisor común hallar 𝑅𝐶 y 𝑅𝐵 tal que:
• 𝑅𝑖𝑛 ≤ 250 Ω

• 𝑉𝑂𝑈𝑇 =
1

2
⋅ 𝑉𝐶𝐶

• 𝑃𝐷𝐶 sea mínima
Con los valores hallados calcular 𝐼𝐶𝑄 y 𝐴𝑣0 del circuito. Datos: 𝑉𝐶𝐶 = 10 𝑉, 𝛽 = 250, 𝑉𝐴 = 100 𝑉.
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Especificaciones Diseño
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Ahora de la malla de entrada despejo 𝑅𝐵 𝑉𝐵𝐸

→ 𝑉𝐶𝐶 = 𝐼𝐵𝑄 ⋅ 𝑅𝐵 + 𝑉𝐵𝐸 → 𝑅𝐵 =
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Notar que se verifica que 𝑅𝐵 ≫ 𝑟𝜋
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Recorro la malla de salida:
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𝑔𝑚 =
𝜕 𝑖𝐶

𝜕 𝑣𝐵𝐸
 
𝑄

=
𝐼𝐶𝑄

𝑣𝑡ℎ
= 1
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𝜕 𝑖𝐶
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𝑄
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→ 𝐴𝑣0 = −190
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Corte →  𝑣𝑠1

Saturación →  𝑣𝑠2

Alinealidad →  𝑣𝑠3
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Preguntas bonus

 ¿Que sucede con la tensión de reposo 𝑉𝑂𝑈𝑇 si pongo un transistor con 𝛽 mayor?

 Considerando un fuente de señal con 𝑅𝑠 = 𝑅𝑖𝑛 donde 𝑣𝑠 =  𝑣𝑠 ⋅ sin(𝜔𝑡) ¿Cuál será la 
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 Simular y verificar el correcto funcionamiento del amplificador.


